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Ata da 17a sessao ordinaria do segundo ano do 19 bienio da camara municipal de japi-RN ao dia

09domesdejunhode2026as15hoomin(quinzehoras)nopr6diodacamaramunicipaldejapi,

situado  a  rua  Joao  Batista  confessor  ng  17  centro  nesta  cidade.  Reuniram-se  os  senhores

vereadores sob a  presidencia  do senhor vereador Manoel Vald6cio Freire de Souza, e como 19

secretario  o  senhor vereador  Flavio  Silva  de  Souza,  e  como  29  secretario  o  senhor vereador

Josenildo  Ferreira  de  Lima.  FEITA A CHAMADA  REGIMENTAL:  Achava-se  em  plen5rio al6m  dos

acima  citados os seguintes vereadores: George Justino  Dantas,  Maria  Elza  da  Paz Silva,  Edson

Batista dos Santos, Silvana dos Santos Lindolfo de  Lima, Val6ria Thaiane Borges da Silva, Pedro

Paulo de Aratljo Pontes. Ciente do ndmero legal a senhor presidente declarou aberta a sess5o e

pediuquefossefeitaaleituradaatadasessao.EXPEDIENTE.Constoudorequerimenton®26/26
de  autoria  do vereador  George Justino  Dantas,  requeiro  da  prefeitura  municipal  de  Japi/RN,

atrav€s  da  secretaria  de  sadde  esclarecimento  a  cerca  de  informae6es  extra  oficiais  sabre  a

possiveldesaparecimentodeequipamentospertencentesaunidadeb5sicadesadde.UBSdoutor
Ant6nio Batista  Barros, centro.  Requerimento aprovado por todos os vereadores em  plenario.

Constou do requerimento de n9 27/Z6 de autoria do vereador George Justino Dantas, requeiro
da   prefeitura  municipal  de  Japi/RN,  atrav6s  da  secretaria  de  obras  e  servicos  urbanos,  a

manuten¢aourgentedarededeesgotodaruaVirgfliocosta.Requerimentoaprovadoportodos

os vereadores em  plen5rio. Constou do Projeto de Decreto Legislativo n909/26 de autoria do
vereadorGeorgeJustinoDantas,aconcess5odoTitulodeCidad5JapienseasenhoraAnaFerreira

Rodrigues  Mouzinho,  cariosamente  conhecida  como Ana  de Joao Chico.  Encaminhado  para  a

comissao de constituig5o e justica. Com a  palavra falou o membro da comissao George Justino

Dantas, Senhor presidente, senhoras e senhores vereadores, com grande satisfacao que nesta
tarde apresento este projeto de decreto legislativo para homenagear a professora mais antiga,

queest5aindacomagracadeDeusecommuitoorgulhoaquientren6s.Semanapassadaeutive
a oportunidade de encontra-la aqui neste poder legislativo, quando ela aqui esteve para fazer a

sua carteira nacional de identificac5o, e tive a privilegio de poder conversar com ela, que ainda

ltlcida, inclusive escreve seu home perfeitamente. E tive ainda mais, presidente, a satisfacao de

saber que dona Ana assiste as nossas sess6es. Isso 6 motivo de muito orgulho para todos n6s

japienses.Eainunca6tardeparan6shomenagearmos,sobretudo,osprofessores.Eu,enquanto
filho  de  professora,  tenho  o  maior  orgulho  de  prestar  todas  as  homenagens  possiveis  e

necessariasaosprofessorese,porquenaodizer,aeducacaocomoumtodo.Portanto,commuita

satisfa¢ao e honradez, eu apresento este projeto de decreto legislativo, voto favordvel e tenho
certeza  que contarei  com  a  aprovacao dos  nobres  pares.  Obrigado,  presidente. Aprovado  na
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comiss5odeconstituicaoejustica.Encaminhadoparaacomissaodeor.amento,fiscalizac5oe

administracaopdblica.Aprovadonacomiss5o.Encaminhadoparaoplen6riotodososvereadores

opinaramfavoravel.projetodedecretolegislativongo9/26aprovadonasduascomiss6eseno

plenario.naohouveoradorepornadamaishaverasertratadoosenhorpresidentedeclarou
encerradaasess5oepediuquefossefeitaaataquedepoisdelidaeachadaconformesegue

assinada pelo presidente e pelos secretarios.

Sala das sess6es em 09 de junho de 2026

Manoel Vald€cio Freire de Souza- Pres.

F15vio Silva de Souza 19 Sec.

Josenildo Ferreira de Lima 29 S.ec.


